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Ata TP 0008 hab 

ATA DE ABERTURA DA DOCUMENTAÇÃO E PROPOSTAS DO 
 PROCESSO LICITATÓRIO Nº 0147/2013, TOMADA DE PREÇOS Nº 0008/2013. 

 
Aos onze dias do mês de outubro de dois mil e treze, às quatorze horas, na sala de Licitações, 
primeiro andar do Centro Administrativo Municipal, reuniram-se os membros da Comissão de 
Licitação nomeada pelo Prefeito Municipal Sr. ADEMIR JOSÉ GASPARINI, através do Decreto 
AJG nº 012/2013, de 03 de janeiro de 2013, composta pela presidente Srta. Aline Eliza Coradi, 
secretária Sra. Nilse Bresan e demais membros, para procederem a abertura da Tomada de 
Preços nº 0008/2013, de acordo com a Lei nº 8.666/93, alterações  da Lei nº 8.883/94 e Lei nº 
9.648/98, cujo objeto é a escolha da  proposta de  menor  preço para a Contratação de empresa 
especializada de engenharia para Pavimentação Asfáltica de Trechos das Rodovias Municipais 
XRE 331 e XRE 100, com recursos oriundos do Convênio n° 2013TR002723.  Protocolaram 
envelopes as empresas: 
 

1. PLANATERRA TERRAPLENAGENS E PAVIMENTAÇÃO LTDA, tendo como 
representante o Sr. Fernando Adir Castelli; 

2. TERRAMAX CONSTRUÇÕES E OBRAS LTDA, tendo como representante o Sr. Anderson 
Colombo; 

3. BRITTER RODOVIAS LTDA, tendo como representante o Sr. Bruno Marcio Rodrigues.  

Depois de rubricados os envelopes pela comissão e representantes presentes, verificou-se que as 
empresas protocolaram os envelopes de acordo com o horário estabelecido no Edital. Em seguida 
procedeu-se a abertura dos envelopes de habilitação, foi passado para a verificação dos 
proponentes que nada tem a declarar. Na análise feita pela comissão de licitações nada de 
irregular foi constatado. A documentação referente a Qualificação Técnica das empresas foi 
analisada pelo Sr. Paulo Sergio Ferri da Silva – Engenheiro Civil, da Prefeitura Municipal, onde 
atestou que estão de acordo com o exigido no Edital, estando as mesmas habilitadas para a 
próxima fase do certame. Sendo que todos os representantes estão presentes e abrem mão do 
prazo recursal e autorizam a comissão a dar andamento ao certame, procedeu-se a abertura das 
propostas financeiras, as quais foram analisadas e aprovadas pelo Sr. Paulo Sergio Ferri da Silva, 
por estarem legalmente acompanhadas de todos os documentos exigidos no Edital.  

Classificaram-se para o item 1.1.1 do edital as empresas: 

 

1º lugar a empresa BRITTER RODOVITAS LTDA com o valor global de R$ 
170.487,83 (cento e setenta mil quatrocentos e oitenta e sete reais e oitenta três centavos); 

2º lugar a empresa PLANATERRA TERRAPLENAGENS E PAVIMENTAÇÃO LTDA, com o 
valor global de R$170.820,84; 

3º lugar a empresa  TERRAMAX CONSTRUÇÕES E OBRAS LTDA, com o valor global de R$ 
172.199,75.  
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Classificaram-se para o item 1.1.2 do edital as empresas: 

 

1º lugar a empresa TERRAMAX CONSTRUÇÕES E OBRAS LTDA  com o valor global 
de R$ 227.121,69 (duzentos e vinte e sete mil cento e vinte e um reais e sessenta nove 
centavos); 

2º lugar a empresa PLANATERRA TERRAPLENAGENS E PAVIMENTAÇÃO LTDA, com o 
valor global de R$228.970,24. 

 
Nada mais havendo a tratar a presidente encerra os trabalhos, para posterior Adjudicação e 
Homologação do Senhor Ademir José Gasparini, Prefeito Municipal. Eu Nilse Bresan, secretariei a 
sessão e lavrei a presente ata que segue assinada por mim e pelos demais presentes.  

 

     Xanxerê-SC, 11 de outubro de  2013. 

 
 
       ALINE ELIZA CORADI           NILSE BRESAN                 RIVAEL SANDER FRESCHI 
              Presidente                           Secretária                            Membro Comissão              
 
 
Proponentes: 
 
 

PLANATERRA TERRAPLENAGENS E PAVIMENTAÇÃO LTDA 
 
 

TERRAMAX CONSTRUÇÕES E OBRAS LTDA 
 
 

BRITTER RODOVIAS LTDA 


